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Политические индикаторы
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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту РФ Д.Медведеву? 
(Карточка, один ответ.)

доверяю 56 74747474 34 26 60 54 58 53 56 52 67676767 55 61 53 51 55 53 63636363 58 48 56

отчасти доверяю, отчасти 

нет
26 20 35353535 41414141 30 25 27 27 27 28 19 26 25 28 29 26 32323232 20 28 29 25

не доверяю 12 3 28282828 27272727 8 15 10 12 13 16 8 13 9 15 14 14 13 13 9 16 11

затрудняюсь ответить 6 3 4 6 2 7 5 9 5 4 5 6 5 5 6 5 3 4 4 7 8

Как, по Вашему мнению, Д.Медведев справляется  с проблемами, стоящими сегодня перед страной, – 
хорошо или плохо?

хорошо 64 80808080 49 36 68 59 67 64 63 60 69696969 61 69696969 63 63 56 66 70707070 65 60 62

плохо 21 11 32323232 43434343 21 24 18 20 20 25 16 22 17 22 25 19 22 17 20 23 22

затрудняюсь ответить 16 9 20 21212121 12 17 15 16 18 15 15 17 14 15 12 25252525 11 14 15 17 17

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете главе правительства РФ В.Путину? (Карточка, 
один ответ.)

доверяю 70 87878787 44 48 74 65 74 71 70 66 75757575 70 73 65 63 60 72 74 74 66 69

отчасти доверяю, отчасти 

нет
17 11 31313131 32323232 17 19 16 17 18 20 14 16 17 20 24242424 22 16 14 17 19 18

не доверяю 9 1 23232323 17171717 8 11 7 6 8 13 8 10 6 12 10 15151515 10 8 6 12 8

затрудняюсь ответить 3 1 2 3 1 5 3 5 4 2 3 3 4 3 4 3 1 3 3 4 5

Как, по Вашему мнению, В.Путин справляется с проблемами, стоящими сегодня перед страной, – хорошо 
или плохо?

хорошо 76 92929292 55 58 79 72 80 80 76 72 77 74 80 76 76 65 79 79 82828282 74 74

плохо 13 4 29292929 27272727 16 16 11 11 12 18 12 15 11 14 12 18 14 11 10 16 13

затрудняюсь ответить 10 4 16161616 14 5 12 9 9 12 11 11 11 9 10 12 17171717 7 10 8 10 13

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, 
пожалуйста,  как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

«Единая Россия» 56 100100100100 0 0 0 48 63636363 67676767 57 51 47 55 60 50 63636363 39 50 61616161 61 56 57

КПРФ 8 0 100100100100 0 0 10 7 3 4 10 19191919 10 7 6 4 8 7 9 7 6 10

ЛДПР 7 0 0 100100100100 0 11 4 8 10 7 3 7 6 7 10 5 8 5 6 8 8

«Правое дело» 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0

«Справедливая Россия» 6 0 0 0 100100100100 6 6 2 5 6 12121212 6 6 7 6 8 10 5 6 5 5

«Яблоко» 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0

другая партия 1 0 0 0 0 1 1 1 2 1 0 1 1 2 2 1 3 1 0 1 1

испортил(-а) бы 

бюллетень
1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 2 2 2 0 1 1 1 0

не пошел(-а) бы на выборы 12 0 0 0 0 14 10 10 12 16 9 12 11 16 6 17 14 10 9 14 12

затрудняюсь ответить 8 0 0 0 0 7 8 7 7 9 8 7 8 9 8 16161616 6 8 9 8 6

Политические индикаторы
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Одни считают, что США играют в сегодняшнем мире скорее положительную роль. Другие полагают, что 
США играют скорее отрицательную роль. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?

первая 23 25 20 23 31313131 23 23 24 25 20 24 24 23 21 22 21 23 25 27 23 19

вторая 54 52 62626262 59595959 49 57 51 53 52 59595959 49 50 55 63636363 67676767 68686868 57 53 51 51 53

затрудняюсь ответить 23 23 18 18 20 20 26 24 23 20 27 26 23 16 12 12 20 22 22 26 28

Как Вы считаете, США – это дружественное или недружественное по отношению к России государство?

дружественное 31 35 20 23 36 29 32 31 33 29 29 31 30 30 31 22222222 28282828 35353535 34343434 29292929 30303030

недружественное 51 48 65656565 63636363 50 55 49 50 49 56 51 49 52 59595959 49 63636363 62626262 48484848 49494949 51515151 48484848

затрудняюсь ответить 18 17 16 15 15 16 19 19 18 15 20 20 18 11 20 14141414 10101010 17171717 17171717 19191919 22222222

Знаете ли Вы, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что 6–7 июля в Москве состоялись 
переговоры президента США Барака Обамы с Д.Медведевым  и В.Путиным?

знаю 51 49 57575757 55 69696969 52 50 44 53 53 54 45 53 67676767 63636363 90909090 70707070 48 49 45 39

что-то слышал (-а) 31 33 30 25 20 30 32 33 31 34 24 36363636 27 22 24 6 21 33 31 39393939 35

слышу впервые 15 14 12 15 9 15 15 20202020 13 10 18 15 18 8 14 5 6 14 17 15 21212121

затрудняюсь ответить 3 4 1 4 2 3 4 3 3 3 4 4 3 3 0 0 4 5 3 1 4

Одни считают, что переговоры Б.Обамы с Д.Медведевым  и В.Путиным имели важные результаты.  
Другие полагают, что важных результатов эти переговоры  не имели. С каким мнением – с первым или 

вторым – Вы согласны? (Вопрос задавался заявившим, что они знают или слышали о переговорах, – 82% 
респондентов.)

с первым 40 46464646 32 40 44 39 42 36 43 44 39 39 41 44 33 32 47474747 47474747 41 41 34

со вторым 18 15 28282828 22 29292929 23 14 18 17 20 17 16 17 23232323 39393939 37373737 23232323 13 20 17 13

затрудняюсь ответить 23 22 26 18 17 20 26 24 24 23 22 25 22 22 14 25 21 21 19 25 27

Как Вы думаете, в ближайшее время отношения между Россией и США улучшатся, ухудшатся или не 
будут меняться?

улучшатся 40 43 41 38 46464646 38 42 34 42 42 44 39 42 41 37 33 42 43 39 47474747 37

не будут меняться 38 37 37 40 38 41 36 42 38 41 31 38 37 42 41 51515151 50505050 35 37 32 37

ухудшатся 3 3 4 6 4 5 2 6 4 2 2 3 4 5 8 3 2 5 4 3 3

затрудняюсь ответить 18 17 18 16 12 16 19 18 17 15 23 20 17 13 14 12 6 17 20 19 22

Тип населенного пункта

Итоги российско-американского 

саммита

Электораты Пол Группы по доходуВозраст
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Приложение

Россия и США сократят свои ядерные арсеналы примерно вдвое в течение ближайших семи лет. Как Вы 
лично относитесь к этой договоренности – положительно  или отрицательно?

положительно 67 70 62 63 77777777 65 68 62 70 70 65 67 65 70 61 68 69 63 65 75757575 64

отрицательно 12 10 18181818 20202020 10 15 10 13 11 13 11 12 12 12 22222222 21212121 14 11 14 5 12

затрудняюсь ответить 21 21 20 18 13 19 23 25 19 18 24 21 23 18 18 12 18 26 21 19 23

Американцы будут доставлять в Афганистан своих военнослужащих и грузы военного назначения по 
воздуху через территорию России. Как Вы лично относитесь  к этой договоренности – положительно или 

отрицательно?

положительно 14 13 16 13 21212121 19191919 9 13 14 14 15 12 14 17 24242424 23232323 17 11 12 12 14

отрицательно 69 70 75757575 68 66 64 72 67 67 72 67 70 67 65 69 59 72 68 70 63 72

затрудняюсь ответить 18 17 9 18 13 17 19 20 19 14 18 17 19 19 8 18 11 20 18 24242424 14

В чем, по Вашему мнению, состоит основной, самый важный результат переговоров Б. Обамы 
с Д. Медведевым и В. Путиным? (Открытый вопрос.) 

данные в % от всех опрошенных

Шаг к разоружению, сокращение ядерного арсенала России и США 14

«Сокращение стратегических ядерных вооружений»; «сокращение ядерного потенциала»; «ракеты будут 
сокращать»; «ядерный потенциал будут уменьшать»; «в разоружении»; «разоружение: предполагается со-
кращение ядерного вооружения у США и России». 

Потепление в российско-американских отношениях, налаживание сотрудничества, дружеских 
связей между странами 11

«Пошли на сближение»; «теплота отношений, дружественные»; «пытаются наладить дружеские отношения 
между странами и поменять политику в отношениях»; «появилась надежда на улучшение отношений между 
Россией и США»; «собираются подписать договора совместного сотрудничества»; «работать в единстве, пар-
тнерами»; «примирение двух сильных держав»; «Россия и США – две крупные державы, возможно, укрепят-
ся и наладятся их взаимоотношения»; «США хотят превратить Россию из врага в союзники». 

Укрепление экономического сотрудничества, поиски выхода из экономического кризиса 4

«Переговоры об экономике»; «общие положения об экономическом состоянии двух стран»; «решали во-
просы экономики»; «как выйти из экономического кризиса»; «вместе с кризисом бороться»; «опять будут 
привозить «ножки Буша»». 

Переговоры по ПРО 2

«О ПРО вокруг России»; «согласование договора по ПРО»; «система ПРО – размещать или нет»; «приоста-
новка размещения американских ПРО около России»; «проблемы противоракетной обороны сдвинули»; 
«ликвидация ПРО Америки вокруг России». 

Любые переговоры – это хорошо, важен сам факт 2

«В самой встрече»; «уже важно то, что они состоялись»; «если приехал к нам, – уже хорошо»; «смогли 
встретиться лидеры двух государств – мировых лидеров по вооружению»; «пытались договориться две 
страны – это хорошо». 

Укрепление мира 1

«Мир будет крепче»; «стабильность мира»; «снижение риска войны между странами»; «мир наладили»; 
«чтобы не было войны». 

Использование воздушного пространства России для доставки американских грузов в 
Афганистан 1

«Договорились через наше пространство поставлять военную технику в Афганистан для борьбы с талиба-
ми»; «воздушное пространство предоставили США наши»; «чтобы пропустили через границу России амери-
канские войска по воздуху»; «они получили, что хотели, – самолеты будут летать через нашу страну». 
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Повышение международного престижа России 1

«Укрепление статуса России перед лицом США»; «наша страна показала свою силу и значимость»; «что Аме-
рика будет к нам прислушиваться»; «то, что Обама приехал первый в Россию, это говорит о том, что престиж 
России повышается в мире». 

Другое 2

«Решение вопросов терроризма»; «экология»; «узнали, что сто´ит новый президент»; «Обаме мы понрави-
лись»; «Обама немного разобрался в нашей действительности»; «хочет подружиться и прокатить Россию 
опять»; «в любом случае будет так, как Америке угодно». 

Нет результатов, ничего конкретного 2

«Не вижу положительных результатов»; «это демонстративный жест Обамы. Как таковой результат отсут-
ствует»; «всю жизнь разговаривают, а толку нет». 

Затрудняюсь ответить, нет ответа 46

окончание

Почему Вы положительно относитесь к тому, что Россия и США сократят свои ядерные арсеналы 
примерно вдвое в течение ближайших семи лет? (Открытый вопрос.) 

данные в % от числа тех, кому задавался вопрос

Уменьшится опасность войны 40

«Будет больше гарантий мира»; «меньше будет угрозы всему миру»; «в два раза меньше угрозы по приме-
нению ядерного арсенала»; «будет меньше войны»; «меньше будет шансов начать ядерную войну»; «кому 
нужна война, да еще ядерная?..»; «исключает третью мировую войну»; «а для чего нам это оружие? Это же 
катастрофа». 

Ядерное вооружение нужно сокращать, чем меньше оружия, тем лучше 20

«Когда сокращают арсеналы оружия, это всегда хорошо»; «меньше оружия – меньше проблем»; «все 
здравомыслящие всегда за разоружение»; «будет меньше оружия на планете»; «будет меньше ядерного 
оружия»; «не нужно ядерных бомб»; «очень много наделали ядерного оружия». 

Снизятся расходы на вооружение, эти деньги можно будет направить на другие цели, 
улучшится жизнь людей

6

«Высвободится капитал, и это пойдет в экономику»; «освободятся деньги на более существенные проблемы» 
«затраты на вооружение уменьшаются, и деньги пойдут для народа»; «меньше денег будет тратиться из 
бюджета»; «меньше гонка вооружений – повышение уровня жизни»; «бесполезная трата огромных денеж-
ных средств». 

Улучшится международная обстановка 6

«Будет спокойнее обстановка во всем мире»; «изменятся напряженные отношения»; «лучше будет, меньше 
противостояние будет»; «атмосфера улучшится»; «дружеские отношения между странами»; «нужна нор-
мальная обстановка в мире». 

Жизнь станет спокойнее, стабильнее 6

«Безопасность планеты повышается»; «в мире будет спокойнее»; «в мире будет больше стабильности»; «по-
спокойнее как-то от этого»; «безопаснее жить»; «нет бомб – спим спокойно»; «спокойствие за страну, детей, 
внуков». 

Уменьшится загрязнение окружающей среды, снизится, не будет повышаться уровень  
радиации

3

«Меньше будет заражения окружающей среды»; «меньше будет риска увеличения радиоактивности»; 
«меньше ядерных отходов»; «меньше выбросов в еду и воздух»; «от ядерного оружия экология плохая»; 
«экология лучше сохранится» «меньше опасность для здоровья населения России». 
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Уменьшится угроза глобальной техногенной катастрофы 2

«Большая опасность для планеты»; «если будет меньше ядерный арсенал, то будет меньше и угроза разру-
шения земли»; «меньше угрозы разрушения планеты. Ядерная зима никому не нужна. Одна ядерная бомба 
– это беда, две – катастрофа, три – гибель цивилизации. Это еще Курчатов сказал». 

Другое 1

«Ядерное оружие абсолютно неприменимо и никем не используется, поэтому запасы надо сокращать»; «так 
как это ядерное оружие уже не нужно, устарело»; «тем самым наши страны покажут пример другим ядер-
ным державам»; «чтобы не было «холодной войны»»; «верю Медведеву и Путину». 

Затрудняюсь ответить, нет ответа 19

Почему Вы отрицательно относитесь к тому, что Россия и США сократят свои ядерные арсеналы 
примерно вдвое в течение ближайших семи лет? (Открытый вопрос.) 

данные в % от числа тех, кому задавался вопрос

Не доверяю США, они не станут сокращать свои ядерные арсеналы 41

«Американцы не уничтожат свое оружие»; «так как будет, как и в тот раз: в одностороннем порядке, только 
Россия»; «а вдруг они нас обманут? Я не доверяю»; «не верю, что Америка выполнит соглашение»; «Амери-
ка их не сократит. Мы все уничтожили, а они их разберут, для того чтоб потом снова собрать»; «американцы 
не будут сокращать – они все врут, они обманщики. Мы сокращаем, а они – нет. Им верить нельзя». 

Это ослабит обороноспособность России, нужно продолжать вооружаться 20

«Ослабление обороноспособности России»; «в случае чего нам нечем будет защищаться»; «надо всегда 
иметь броню»; «надо защищать свои рубежи»; «нужно больше иметь ядерного потенциала в нашей стране 
– это наша безопасность»; «оружие все равно надо изготавливать, чтоб нас не застали врасплох»; «зачем 
сокращать? Вдруг война? Пусть будут». 

Другие страны продолжат наращивание вооружение 8

«А в других государствах не сократится»; «у других стран они будут увеличиваться»; «другие страны воору-
жаются быстрыми темпами»; «а с Кореей что будут делать?»; «в Ираке, Иране все равно будут налаживать 
вооружение»; «надо учитывать другие недружественные страны, которые тоже имеют ядерное оружие, а не 
только США, поэтому наши не должны одни их сокращать». 

Это приведет к сокращению числа рабочих мест 2

«Сокращение рабочих мест в ВПК»; «на оборонных предприятиях не будет работы»; «меньше будет работы 
на заводах»; «много будет безработных». 

Это плохо для России в целом 2

«Для России ничего хорошего в этом нет»; «это мне не нравится»; «нам не надо уменьшать, это к хорошему 
не приведет». 

Это потребует дополнительных материальных затрат 1

«А зачем на это тратить средства в кризис?»; «это лишние деньги». 

Другое 2

«Потому что у них будет ПРО, а у нас нет»; «у нас территория больше»; «много ядерных отходов». 

Затрудняюсь ответить, нет ответа 24



Доминанты № 28  ||  16.07.2009  ||  © Фонд Общественное Мнение

5454 Приложение

на
ем

ны
е 

ра
бо

тн
ик

и

не
ра

бо
та

ю
щ

ие
 

пе
нс

ио
не

ры

бе
зр

аб
от

ны
е

18
–

30
 л

ет

31
–

45
 л

ет

46
–

60
 л

ет

ст
ар

ш
е 

60
 л

ет

ни
зк

ий
 

ср
ед

ни
й 

вы
ш

е 
ср

ед
не

го

вы
со

ки
й 

М
ос

кв
а

го
ро

да
 1

 м
лн

 и
 б

ол
ее

го
ро

да
 о

т 
25

0 
ты

с.
 д

о 
1 

м
лн

го
ро

да
 о

т 
50

 д
о 

25
0 

ты
с.

го
ро

да
 м

ен
ее

 5
0 

ты
с.

, П
ГТ

се
ла

Доли групп 100 46 27 14 27 25 28 20 52 29 16 3 8 11 19 18 17 27

Как бы Вы оценили состояние российской экономики сегодня – как хорошее, 

удовлетворительное или плохое?

хорошее 3 2 2 3 4 3 2 2 2 3 3 6 3 2 4 2 3 2

удовлетворительное 46 48 39 46 50 48 44 38 40 49 54545454 61616161 38 46 51515151 42 43 48

плохое 43 44 45 42 38 42 48 44 47 38 38 31 51515151 47 35 45 44 42

затрудняюсь ответить 9 6 14 9 8 7 6 16161616 10 10 4 2 8 5 9 11 9 9

Как Вам кажется, в ближайшие несколько месяцев экономическая ситуация в нашей стране 

улучшится, ухудшится или практически не изменится?

улучшится 17 15 16 18 21 18 13 15 15 18 19 25252525 17 14 18 14 17 18

практически не изменится 45 46 45 42 46 44 46 44 44 46 48 35 46 49 50 50 43 37

ухудшится 22 24 17 25 17 24 27272727 17 22 18 23 33333333 17 28282828 19 21 21 23

затрудняюсь ответить 17 15 22222222 16 16 15 15 23232323 19 17 9 6 19 9 13 16 19 21

Тип населенного пункта

Оценки ситуации 

в экономике
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Группы 

занятости
Возраст Группы по доходу

Оценки ситуации в экономике
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Доли групп 100 34 45 20 45 55 27 26 28 19 46 36 18 7 12 17 37 27

Скажите, пожалуйста, как бы Вы оценили свое здоровье? (Карточка, один ответ.)

здоровье хорошее (никогда 

не болею или болею очень 

редко, обычно хорошо себя 

чувствую)

34 100100100100 0 0 43434343 26 65656565 38 20 5 21 41414141 53535353 36 36 34 35 31

здоровье среднее (довольно 

часто болею или чувствую 

себя нездоровым)

45 0 100100100100 0 41 48 32 54545454 55555555 37 48 43 41 45 43 45 45 45

здоровье плохое (есть 

хронические заболевания, 

постоянно плохо себя 

чувствую)

20 0 0 100100100100 15 24 2 8 24 57575757 29292929 15 7 18 20 20 19 22

затрудняюсь ответить 1 0 0 0 0 1 1 1 0 2 1 1 0 1 0 0 1 1

Как часто Вы или члены Вашей семьи покупаете лекарства  в аптеках или аптечных пунктах? 
(Карточка, один ответ.)

один-два раза в год 7 13131313 5 1 9 5 11 8 5 2 6 7 8 5 5 10 6 8

один-два раза в полгода 11 16 11 2 12 10 15 14 9 4 8 13 13 9 10 13 10 11

один-два раза в квартал 18 18 23 6 16 19 18 23232323 18 11 17 18 21 19 21 12 19 19

один-два раза в месяц 39 23 45454545 55555555 32 45454545 29 36 42 54545454 43 36 36 45454545 40 40 39 37

каждую неделю 12 6 8 28282828 10 13 8 6 13 21212121 13 11 8 17171717 10 15 10 10

лекарства в аптеках не 

покупаю(-ем)
11 19191919 7 5 16161616 7 15 10 11 6 9 13 11 3 8 9 13 12

затрудняюсь ответить 3 4 2 1 5 1 4 2 2 1 3 3 3 2 5 2 3 2

Скажите, пожалуйста, там, где Вы живете, Вы сегодня можете найти в аптеках все или не все нужные 
Вам лекарства? (Вопрос задавался заявившим, что они покупают лекарства в аптеках, – 89% 

респондентов.)
все 62 58 66 61 55 68686868 61 65 62 59 59 61 69696969 70707070 72727272 73737373 62 48

не все 22 16 22 31313131 22 22 20 20 21 28282828 25 21 16 22 16 15 19 33333333

затрудняюсь ответить 6 7 6 3 8 4 5 4 7 7 6 5 4 5 4 4 6 7

Как Вам кажется, в этом году по сравнению с прошлым годом лекарства, которые Вы обычно 
покупаете, подорожали, подешевели или остались в прежней цене? (Вопрос задавался заявившим, 

что они покупают лекарства в аптеках, – 89% респондентов.)
подорожали 78 61 85858585 91919191 68 86868686 67 79 80 89898989 81 77 72 83838383 77 84848484 76 77

подешевели 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 1

остались в прежней цене 2 3 2 1 2 2 3 3 2 1 2 3 3 4 2 1 2 3

затрудняюсь ответить 8 15151515 6 2 13 4 14141414 8 7 3 7 7 15151515 9 13131313 7 8 8

Группы по доходу+ Тип населенного пункта

Доступность лекарств
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 в

 ц
ел

ом

Здоровье: 

самооценка
Пол Возраст

Доступность лекарств для россиян
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Приложение

Бывает ли, что Вы не покупаете лекарства  из-за их дороговизны? И если бывает, то часто или 
редко? (Вопрос задавался заявившим, что они покупают лекарства в аптеках, – 89% респондентов.)

таких случаев не бывает 31 39393939 29 22 36 27 39393939 31 29 22 21 32 52525252 45454545 33 30 31 25

часто 29 13 31 49494949 19 36363636 15 27 30 48484848 43434343 20 8 22 31 34343434 24 32

редко 24 22 28 21 21 27 27 25 25 19 20 30303030 24 26 21 23 25 25

затрудняюсь ответить 6 8 5 3 9 3 5 7 5 5 6 6 6 4 7 3 6 6

Некоторые считают, что чем дороже лекарства,  тем они более качественные и тем лучше помогают.  
Вы согласны или не согласны с этим мнением? (Вопрос задавался заявившим, что они покупают 

лекарства в аптеках, – 89% респондентов.)
согласен(-на) 13 14 12 13 14 12 17 11 10 14 13 12 14 16 13 15 12 13

не согласен(-на) 67 59 72727272 69 62 71 60 72 70 66 67 65 69 77777777 69 65 67 64

затрудняюсь ответить 9 8 9 13 9 10 8 7 9 14 10 10 6 4 10 11 8 11

Какие лекарства Вы покупаете, если есть выбор, – отечественные или импортные? (Вопрос 
задавался заявившим, что они покупают лекарства в аптеках, – 89% респондентов.)

отечественные 49 37 52 61616161 41 55555555 37 50 50 61616161 54545454 49 34 33 42 54545454 46 56565656

импортные 20 20 21 18 21 20 24 20 18 17 18 18 29292929 34343434 22 20 19 16

затрудняюсь ответить 21 24 20 16 22 19 24 20 21 16 19 20 26262626 29292929 28282828 17 22 15


